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ПРОТОКОЛ № 80 

 

Днес, 08.06.2026 г., в 17:30 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 10 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател:  Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова – Генова, Сабие Яшарова 

Ходжева, Добринка Георгиева Иванова – Христова 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове:  Димитър Георгиев Гатев, Явор Яворов Памукчиев, Маруся Красимирова 

Минчева, Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема 

решения. 

Заседанието бе открито в 17.30 часа и се председателства от Павлина Ненчева Гатева. 

Павлина Гатева: Колеги, откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. Налице 

е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. Предлагам 

следния  проект на дневен ред: 
 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  

Констатира и обявява предсрочно прекратяване пълномощията на 

кмет на кметство  Малки Вършец, община Севлиево, област 

Габрово и уведомява ЦИК за насрочване на частичен избор за 

кмет  

Павлина Гатева 

 

Павлина Гатева: Ако няма предложения и допълнения към дневния ред и всички са  

съгласни, моля да гласуваме. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    
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Проектът на дневен ред е приет с мнозинство – 10 гласа „за“. 

Приема се.  

Павлина Гатева: Колеги, по точката от днешния дневен ред ще докладвам аз . 

По точката 1 от днешния дневен Ви информирам, че в Общинска избирателна комисия / 

ОИК/ гр. Севлиево е заведено писмо от Кмета на община Севлиево с вх. № ОИК 

2023.1/08.06.2026 г. по описа на ОИК-Севлиево, с което изпраща на Комисията препис-

извлечение от акт за смърт на Цанко Петров Маринов, кмет на кметство Малки Вършец, 

общ. Севлиево.  

На ОИК-Севлиево е служебно известно, че с Решение № 157-МИ от 30.10.2023 г. на ОИК-

Севлиево е обявен за избран за кмет на кметство  Малки Вършец, община Севлиево, област 

Габрово, на първи тур г-н Цанко Петров Маринов. 

Във връзка с горното за ОИК-Севлиево възниква задължението по чл. 42, ал. 4  във връзка с 

чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

/ЗМСМА/ да обяви предсрочно прекратяването на пълномощията на кмета на 

кметство  Малки Вършец, общ. Севлиево. 

Съгласно нормата на чл. 463, ал. 1 от Изборния кодекс при предсрочно прекратяване на 

пълномощията на кмет се насрочват частични избори. Частични избори за кмет на кметство 

се насрочват само в населените места, които към датата на прекратяване на пълномощията на 

кмета отговарят на изискванията на чл. 14 от Закона за административно-териториалното 

устройство на Република България. По данни от служба ГРАО-Севлиево за Кметство Малки 

Вършец, общ. Севлиево към 08.06.2026 г. е с население 103 души с постоянен адрес. 

Предвид броя на населението на кметство Малки Вършец, общ. Севлиево, ОИК- Севлиево 

приема, че е налице хипотезата на чл. 463, ал. 1 от ИК във връзка с чл. 14 от Закона за 

административно-териториалното устройство на Република България. 

На основание чл. 463, ал. 3 и ал. 4 от Изборния кодекс и т. 6.1 от Раздел IV на Решение № 

2902-МИ от 16.11.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево следва да приеме решение и за 

уведомяване на ЦИК за предсрочното прекратяване на пълномощията на кмета, за да 

направи предложение до президента на Република България за насрочване на частичен избор 

за кмет на кметство Малки Вършец, община Севлиево, област Габрово. 

Предлагам да приемем следното решение: 

       Предвид горното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 във връзка с чл.463 от Изборния 

кодекс, чл. 42, ал. 4  във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 13 от ЗМСМА и Решение № 2901-МИ от 

16.11.2023 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия-Севлиево  

Р Е Ш И: 

1. Констатира и обявява предсрочно прекратяване пълномощията на ЦАНКО 

ПЕТРОВ МАРИНОВ с ЕГН 60хххххххх, кмет на кметство Малки Вършец, община 

Севлиево, област Габрово. 

2. Да уведоми Централната избирателна комисия за обстоятелството по т. 1 от 

настоящото решение, на осн. чл. 87, ал. 1, т. 30  и чл. 463, ал. 2 и ал. 3 от Изборния 

кодекс, като изпрати копие от решението, заедно с документите, удостоверяващи 

основанието за предсрочното прекратяване. 

Препис от решението да се изпрати на председателят на Общински съвет, гр. Севлиево, за 

сведение. 
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Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението не подлежи на оспорване на осн. чл. 42, ал. 5 от ЗМСМА и влиза в сила незабавно 

след обявяването му. 

Павлина Гатева: Колеги, ако всички са съгласни с така предложения проект за решение, да 

преминем към гласуване.    

 Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

Павлина Гатева: Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Няма. Благодаря 

Ви за днешното участие в работата на комисията.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от председателя на ОИК – 

Севлиево в 18:30 часа. 

  

 

Председател:   

 

                      / Павлина Гатева / 

 

  Секретар: 
   /Теодор Георгиев / 


